

СИБИРСКИЙ ТЕАТР — В МОСКВЕ

В Москву приехал коллектив Новосибирского академического театра оперы и балета. С 18 июня по 27 июля артисты из Сибири будут выступать на сцене Кремлевского Дворца съездов.

— Этот приезд в столицу, пятый по счету, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС главный режиссер театра В. В. Багратуни, — глубоко символичен. Театр называют ровесником Победы — его занавес впервые поднялся в мае 1945 года, и нам выпала большая честь выступать перед москвичами сразу после того, как наша страна отпраздновала 30-летие Великой Победы над фашизмом.

Редактор Е. АВЕРИН.

19 ИЮН 1975

МОСКОВСКИЙ ДОКТОР МОДЕД
Г. МОСКВА